斯太尔动力股份有限公司 更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

斯太尔动力股份有限公司(以下简称"公司")于2020年5月28日披露了《第 十届董事会第八次会议决议公告》(公告编号: 2020-039)。经事后审核,现对 董事会成员简历有关内容补充更正如下:

更正前:

杨寿军,男,1963年出生,中共党员,工商管理博士,高级经济师。历任四 川省什化股份有限公司党办副主任、团委书记、总经办主任、销售处长、经营副 总、常务副总、总经理、党委书记、副董事长;四川宏达(集团)有限公司副总 经理:四川金路集团股份有限公司董事、副总裁、财务负责人:现任成都国兴昌 贸易有限公司董事长兼总裁。

更正后:

杨寿军: 男, 1963 年出生, 中共党员, 工商管理博士, 高级经济师。1981 年参加工作,曾任四川省什化股份有限公司党办副主任、团委书记、总经办主任、 销售处长、经营副总、常务副总、总经理、党委书记、副董事长;四川宏达(集 团)有限公司副总经理;2001年5月任四川金路集团股份有限公司副总裁;2002 年 4 月-2006 年 9 月四川金路集团股份有限公司第五届董事局董事、副总裁、财 务负责人; 2006 年 9 月起任四川金路集团股份有限公司第六届、第七届、第八 届、第九届董事局董事、总裁: 2020 年 2 月任成都国兴昌贸易有限公司董事长 兼总裁至今。

除此之外,公告内容无其他变化。



给各位投资者带来不便,公司深表歉意。

特此公告

斯太尔动力股份有限公司董事会 2020 年 5 月 28 日

